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Delight Pandebånd 

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Materialer 

Mohair Delight fv. 04 og 26 

Hæklenål 4 
 

Hæklefasthed 

Ca. 17 m x 13 rk = 10 x 10 cm – Giver sig meget. 

Forbrug: Ca. 26 (28) 30g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Størrelse: 50 (54) 58cm 

Bredde: Ca. 12,5 cm 

Forkortelser 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Hstm: Halvstangmaske 

Bml: Bagerste maskelænke 

 
 

 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

Obs: Der vendes med 1 lm – Den erstatter ingen maske.  

Fra række 2 hækles i bml. Sidste maske kan med fordel hækles igennem begge lænker, og vil give en 

mere jævn kant. 

Opskrift: 

1. Slå 77(82)87 lm op. Hækl 1 hstm i 2. lm fra nålen. Hækl hstm rækken ud. = 76 (81)86 m. 

 

2. Vend med 1 lm. Hækl hstm i bml række ud.  = 76(81)86 m. 

Gentag fremgangsmåden i række 2 til du har i alt 16 rækker med hstm. Klip garnet og hæft ender.  

 

Vejledning:  

Guiden er lavet med færre masker, men fremgangsmåden er den samme. 

 

Række 1  

 
1. Slå 77(82)87 lm op. 
 

 
2. Hækl 1 hstm i 2. lm fra nålen.  

 
3. Sådan.  
 

 
4. Hækl hstm rækken ud. = 76 (81)86 m. 
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Række 2 

 
1. Vend med 1 lm.  

 

 
2. Hækl 1 hstm i bml. Nålen her markerer den 

lænke din hstm skal hækles i.  
 

 
3. Sådan.  

 
4. Hækl hstm i bml rækken ud = 76 (81)86 m. 

Række 3 og frem  

 
1. Række 3 hækles som række 2.  

Vend med 1 lm.  

 
2. Hækl 1 hstm i bml. Nålen her markerer den 

lænke din hstm skal hækles i.  
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3. Sådan.  

 

 
4. Hækl hstm i bml rækken ud = 76 (81)86 m. 

 

 
5. Gentag fremgangsmåden i række 2 til du har 

i alt 16 rækker med hstm. Klip garnet og hæft 
ender.  

 

 

Vejledning – Montering: 

 
1. Læg stykket som på billedet her.  

 
2. Nu skal ende stykkerne foldes sammen så det 

danner en ”knude”.  
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3. Læg højre del hen over venstre del så den 

overlapper det halve af venstre del.   

 

 
4. Fold den anden halvdel af venstre del som 

ikke overlappes hen over højre del.  
 

 
5. Fold den anden halvdel af højre del hen over 

venstre del.  

 
6. Ende stykkerne er nu foldet ind i hinanden 

som der ses på billedet her.  
 

 
7. Sy igennem alle 4 lag ende stykkerne 

sammen.  
 

 
8. Sådan. Klip garnet og hæft ender. 
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9. Vend nu syningen så den kommer på 

vrangsiden. Der er nu dannet en fin ”knude” 

og pandebåndet er montereret        
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